



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC 1

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Feb.2012

回顧 2011 年初,大女兒安琪 Sharon 升進了比陀大學、二女兒吳才羽 Helen 升進了比陀女子高中,然後我們又在 12 月底搬了家,今年對我們來說,是一個 蠻大的變動,Sharon 也考到了南非駕照,才主 Clarence 也開始一個人獨立睡一個房間,並且不再晚上被嚇醒,跑到我們房間來了,孩子們都長大了;再深的思想一想,我們一家來南非比陀市(Pretoria)事奉至今,轉眼就已經 8 年過去了。 申命 2:7「因為耶和華你的神,在你手裏所辦的一切事上,已賜福與你,你走這大曠野他都知道了,這四十年,耶和華你的神常與你同在,故此你一無所缺。」 記得有一次和短宣隊談話,說到南非治安危險敗壞,Clarence 那天晚上問我說:「那你為什麼還要把我們帶來南非?」我正思想當如何回答的時候,他又繼續說:那我們什麼時候回台灣?這時我就想到以色列人要過約旦河西,去得迦南美地的時候,流便子孫、和迦得子孫兩支派的人對摩西說:「我們不回家,直等到以色列人各承受自己的產業!民數記 32:18」……..但是我卻回答他說:「神若要我們幾時回去,我們就那時候回去。」

去年2月神帶領我們夫婦去西班牙歐華神學院(International Chinese Biblical Seminary Europe)訪問學習;感謝神!今年就有高科(Ko Fo)夫婦願意前往參觀學校,並且為他們一家的前方道路禱告,就在預備2月再次前往歐華神學院的同時,陳碧金(Bijin Chen)姐妹也有感動前去參觀,她分享到她丈夫2007年受槍傷成植物人後,到去年底丈夫過世,這些日子都是神背負著她們母子走過來的,她說她知道自己不配,但是卻仍然願意去親近神,申命記1:31「你們在曠野所行的路上,也曾見耶和華你們的神,撫養你們,如同人撫養兒子一般,直等你們來到這地方。」我想神不只是恩待他們母子,神更是恩待南非斐京華人教會、比陀福清、羅堡福清的弟兄姐妹,甚至就是高科夫婦他們現在仍在待業中,卻還分享說是神為他們預備的機票經費!我們夫婦就更深迫切的懇求聖靈,求我們的教師卻不再隱藏,他們的眼必看見我們的教師,他們或向左、或向右、必聽見後邊有聲音說:這是正路,要行在其間。

去年 4 月,神施恩的手又幫助我們的學青團契,在他們主導下成立了比陀大學華人基督徒學生校園團契(C2S2),這是我們一同禱告七年之後,親自經歷祂奇妙的恩惠而成立的,更感恩的是這幾位主要學生成員裡,他們都約定以主的話來彼此鼓勵,並引以為他們的生活準則,努力向學,作主的見證,唯願榮耀主名,我們夫婦為他們深覺的感恩,申命記 4:7~8「那一大國的人有神與他們相近,像耶和華我們的神,在我們求告祂的時候與我們相近呢?又那一大國有這樣公義的律例、典章、像我今日在你們面前所陳明的這一切律法呢。」然而在感恩的同時,我們夫婦也要向神認罪,求神憐憫我們,因為我們這半年來實在無法兼顧,來周全的牧養這個 C2S2 團契,但是其妙的神就讓他們剛強壯膽的堅強站立。

同樣在去年 4 月的時候,我們夫婦邀約三位弟兄高科、宣翔(Charles Hsuan) 黃安倫(Alan Huang)等,開始上主工人性格課程,並於 11 月底上完,他們都期 盼能繼續裝備上課,心中感恩之餘,也開始惶恐,只有好好禱告主,求聖靈為我



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC

指引方向,並能好好的為他們備課,繼續一同在神面前裝備造就。而比陀福清有 MingXion Chen、Shuiwang Zheng 兩位弟兄願意出來學習操練領會事奉、在羅 堡福清也有 ZeLei Huang 弟兄願意操練領會事奉等等,我們清楚看見神的預備。

另外在福音事工方面:去年我們有李悌華老師復活節佈道會,七月永和禮拜堂青短宣學青營會、並剛剛舉行完畢的芝加哥龔牧師與新光基督教會張執事一家的短宣退修會;而且國際事工差會 SIM,去年也在南非開始了華人福音事工,中華基督教內地會 OMF、美南浸信會華人宣教部等,都在去年前來南非探詢華人福音事工,並且也都決定要從今年開始向非洲華人傳福音。同時今年來自北方一個城鎮彼得斯堡 Polokwane 的馬其頓呼聲等等,2011 年真的是非常興奮的一年。還有斐京教會的奉獻金額也從平均每月 US\$800-,增加到約 US\$1200-。然而我和慧玲在禱告中深深明白,申命記 9:6「你當知道,耶和華你神將這美地賜你為業,並不是因你的義,你本是硬着頸項的百姓。」求主除去我們一切的罪孽、煉淨我們隱而未現的過犯,使我們不至犯上以色列百姓的過錯,走上他們的老路,因為神的應許是信實的,申命記 28:62「你們先前雖然像天上的星那樣多,卻因不聽從耶和華你神的話,所剩的人數就稀少了。」

在這歲末最震撼的一件事,是神把龔牧師帶到我們當中,使我們看見這世代中國出來的傳道人的認真敬畏神!他不論是在一般餐廳、弟兄姐妹的店鋪中、家中,好像不論是在任何地方,他都帶領我們跪在地上,向神禱告!每一次當他說我們跪下來的時候,我就想到神對摩西說的話:「當把你脚上的鞋脫下來,因為你所站之地是聖地。」不只是讓我們夫婦有這震撼的得着!弟兄姐妹們更是受感動與激勵,並且互相談論說,我們也當如此的敬畏神!

求主在新的一年開始,賜下新的脂油、新的恩典,用祂的話引導我們走永生的路。



芝加哥短宣帶領的 C2S2 學青三天日間營會

龔牧師帶領我們跪下禱告



比陀福清鄭水旺領會 張弟兄夫婦與比陀福清合影 龔牧師週三查經班分享



_CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC





高科、張馨月夫婦、子高 耀恩三人將一同去參觀訪 問歐華神學院

梁錦洪陳慧貞讀完聖經一遍 福清鄭錦明/陳陽陽 18 歲考到駕照



才主高中新生制服

新家主臥室的鐵門

和大姐二姐去莫三鼻克遊玩

我們新家的前屋主在主臥室裝了一道鐵門,有幾天晚上我和慧玲試著把鐵門鎖上,記得那時自己還想:若是心臟病發作、或是昏迷不醒的,孩子們到時候如何開門?因為若是防盜的話,把鎖匙留在房外也不對!而且歹徒若脅迫孩子的話,我們也還不是得開門(原來房東是位獨居老婦人,她只擔心歹徒破門而入)。沒想到有一天吳才主問我說:爸爸啊,你晚上怎麼可以把門鎖住呢?若是歹徒闖進來,那我們小孩往哪躲啊?你應該打開門,等我們跑進去之後才能鎖啊!而且你還是牧師,這樣做法好像不太好吧??!!\$%*#\$,我們決定有空把鐵門移至大門。

http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com

感恩

- 1、 感謝神讓帶領芝加哥新光堂教會張執事夫婦和龔牧師探訪我們弟兄姐妹;並 他們女兒 2 人 Jin & Christina 帶領 C2S2 三天日間營會等一切順利,神並帶 領他們平平安安的回到美國。
- 2、 為週五查經班順利移至教會場所會聚會向神感恩。
- 3、 感謝神讓福清孩子<u>鄭錦明</u>JinMing Zheng、<u>陳陽陽</u> YangYang Chen 滿 18 歲順利考取了南非駕照。
- 4、 感謝神讓我大姐招待我們一家前往莫三鼻克旅遊,願神引領她早日信主。
- 5、 為神感動高科夫婦一家和陳碧金姐妹前往歐華神學院參觀,並應證通過 VISA 的申請來感恩,求主在他們心中說話,顯明他們前方的道路。
- 6、 為大女兒安琪返台與他親生父親過年,與祖母、姑姑們有美好的相處感恩。
- 7、 為聖誕假期結束,弟兄姐妹們陸續平安歸來感恩。

禱告

- 1、 請為 12~20/Feb 我們將訪問歐華神學院行程禱告, 求主同行賜平安。
- 2、 OMF 將在南非開始非洲華人福音事工聯合訓練課程禱告,願主開寬大的門



國際華人官教協會

____CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC

- 3、 請為元國禱告,讓我可以為蕁麻疹醫治向神持恆禱告,求神醫治。
- 4、 請為比陀大學華人學生福音事工 C2S2 禱告,求主賜智慧、恩典給我們,使 我們可以運作順利,開展校園福音。
- 5、 請為孩子們的學習禱告,不單是因為學費爆漲(Clarence 今年約 US\$4000-, Helen 約 US\$2700-),更願他們明白是為主作見證,知恩、感恩、報恩。
- 6、 南非華人宣教事工需要工人, 求莊稼的主親自打發祂的工人起來收割莊稼。
- 7、南非治安敗壞,請為我們切切禱告,讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與 方式,並能嚴加防範住家安全,期能得神保守出入平安。。

美國奉獻支票請寄: CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉獻」臺灣奉獻帳號: 華泰商業銀行、石牌分行。帳號: 1761000047661。戶名: 財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上 Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas